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Navne, adresser og telefonnumre 

Præst ved Isenvad kirke:
Anders Damtoft Kaufmann, Kbf. Tlf. 97 14 00 26
Bygaden 15, Isenvad E-mail: ADK@km.dk
 Kontortid i præstegården: 
 Tirsdag kl. 10-12 og             
 Torsdag kl. 10-12 samt 16-17.
Isenvad kirke og kirkegård Tlf. 97 14 06 26
Henvendelse kan endvidere ske til                                          
kirkekontoret for Fonnesbæk og Isenvad sogne,                  Tlf. 97 25 27 81
v/kordegn Inger Christensen, Fonnesbæk kirke.            E-mail: ITC@km.dk

Kirkebetjeningen ved Isenvad kirke:
Graver: Svend-Erik Hansen, Skolevænget 16  Tlf. 97 14 01 20
E-mail: graver@postkasse.dk Tlf. 24 66 47 74
Gravermedhjælper Jens-Carl Nielsen, Brandevej 30 Tlf. 97 14 72 72
Kirkesanger: Per Jeppesen, Finlandsgade 51 D, Ikast Tlf. 61 16 78 03
Kirkesanger: Trine Bæk, Thit Jensens Vej 42, Ikast                Tlf. 97 15 61 53
Kirkesanger: Mads Bæk, Humlevænget 4, Hammerum Tlf. 97 11 95 26
Organist: Kristian Bay, Vestre Ringgade 174, 1.tv. 8000 Århus C
E-mail: bay.kristian@yahoo.dk
Sognemedhjælper i Fonnesbæk og Isenvad sogne: 
Tina Bøcher, Korsbækvej 7, 7550 Sørvad Tlf. 97 43 87 45
Træffes i Fonnesbæk kirke  Tlf. 97 25 27 82
E-mail: sognemedhjaelper@fonnesbaek-kirke.dk

Isenvad menighedsråd:
Helle Søgaard Poulsen, Skovdalvej 1  (formand) Tlf. 97 14 03 01
Kjeld Sigurd Nielsen, Hanningvej 39 (næstformand) Tlf. 97 14 01 67
Ruth Eleonora Jørgensen, Hanningvej 34 Tlf. 97 14 07 71
Morten Bo Bek Knudsen, Fonnesbækvej 8 Tlf. 97 15 76 65
Bjarne Birger Kjærsgaard, Møllestedvej 2 Tlf. 97 14 01 18
Kasserer for menighedsrådet:
Kordegn Inger Christensen, Fonnesbæk Kirke Tlf. 97 25 27 81
Kirkeværge:
Kjeld Nielsen, Hanningvej 39 Tlf. 97 14 01 67

www. i s e n v a d - k i r k e . d k
Vil du vide mere om Isenvad kirke og sogn 
- så kig ind på Isenvad kirkes hjemmeside. 
Web-master: Søren Hansen
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alting har sin tid
Noget af det første, vi ser på, når vi 
vågner om morgenen, er uret - tiden. 
Og ikke mindst når vi kommer til den 
sidste weekend i marts, skal vi tænke 
meget på tiden, for da går vi over til 
en ny tid… sommertid, det lyder dejlig 
varmt og lyst.
Men det er jo også vigtigt, at vi følger 
med tiden, for ellers risikerer vi at blive 
sat uden for et fællesskab.
Nå, man kan godt se på dig, at du ikke 
følger med tiden… så ved vi alle, det er 
moden, vi taler om.
Jo, vi skal følge med tiden, og vi skal 
passe på, at den ikke smutter fra os. Åh 
tiden er løbet fra mig, hører man folk 
sige, mens de kigger på uret og styrter 
ud af døren. Øjensynligt for at indhente 
tiden, inden den kommer for langt væk.
Er man i godt selskab, gør det ikke så 
meget, at tiden løber af sted. Det er 
nærmest et godt tegn, og så  har vi 
pludselig ikke så travlt med at indhente 
den tid, der er gået. Vi når det nok, siger 
vi i stedet.
Der, hvor der sket noget, tages initiati-
ver, hvor der er indlevelse og engage-
ment, dér går tiden hurtigt. Og livet 
føles alt for kort.
Derimod, hvis hver dag ligner den 
forrige, hvis der ikke sker noget, så 
fornemmer vi let tomhed og ligegyldig-
hed. Vi føler, siger vi, at tiden snegler 
sig af sted eller måske endda, at den 
står helt stille.
Det gør tiden imidlertid aldrig. Endda 
selv om uret er gået i stykker, skal tiden 
nok vide at gå alligevel. Ja selv når jeg 
ikke er mere, går tiden upåagtet videre.
For en dag er min tid gået. En dag hører 
jeg ikke mere, ser ikke mere, elsker 
ikke mere, taler ikke mere. Der er ikke 
flere muligheder at bruge eller at mis-
bruge.
Tid hører nemlig også sammen med 

mulighed. Det ved vi især fra den 
svære tid. Den svære tid kendes ofte 
på, at vi ser flere grænser, end vi 
ser muligheder. Den svære tid mærkes 
især, når vi mister en, vi elsker, når 
ensomheden og forladtheden banker på 
og truer.

Men i det hele taget kan vi indimellem 
have det svært med tiden. Det kan man 
se af den måde, vi taler om den på. 
Hvad får du ellers tiden til at gå med? 
spørger vi. Og antyder samtidig, at det 
kan være svært at finde på noget at 
bruge tiden til.
Så gik der tid med det, siger vi også. 
Som om livet er til af rent terapeutiske 
hensyn. Vi kan også slå tiden ihjel. Selv 
om alle ved, at det er lige omvendt. 
Det er os, som bliver slået ihjel med 
tiden. Sig nærmer tiden, da jeg må væk, 
skrev Blicher da også i én af sine mørke 
perioder.
Og Kim Larsen sang om, at det er en 
kold tid, som vi lever i. Det betyder, at 
glæden er begrænset, at kærligheden er 
begrænset, ja at mulighederne er snæv-
ret ind.
Og det er svært at leve i en kold tid, 
at udfolde sig i en verden, hvor tiden 
ikke levner plads til glæde og tillid, til 
tro, håb og kærlighed. »Krist stod op af 
døde i himlen vi ham møde«
skriver Grundtvig i sin jublende påske-
hymne.
I Guds rige er tilsyneladende ikke bare 
tiden, men også rummet sat ud af kraft.
Ja for evangeliet kender ikke kun til tid, 
men også til evighed.
Evangeliet kender ikke kun til rum, 
men også til himmel.
Derfor forkynder kristendommen ind i 
enhver tid og ind i ethvert rum om det 
Guds rige, der er på færde overalt, ja 
den forkynder om Gud som er mulig-
hed, også der hvor vi ingen mulighed 
ser. I den tro ønsker jeg et godt forår til 
alle i Isenvad sogn.      Torben Pedersen
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Her varmer præst og konfirmander 
op til årets julekoncert med Gospel 
FC - »rock i synagogen«

»Vi VAR minikonfirmander - og det 
var smadder sjovt, at lær´ om Gud 
med alle sanser...« Til afslutnings-
festen var det følesansen og fantasi-
sansen, der kom i brug til fremstil-
ling af alle 7 skabelsesdage i lego, 
inden smagssansen blev stimuleret 
med æbleskiver mm.

Det næste kor i kirken var 
Børnehavens englekor - og her var 
ikke et øje tørt. Det var en af de 
allerførste dage med sne - perfekt!

Set  & Sket



Børnehaven blev publikum til et helt  
nyt krybbespil af 4. klasses elever.

Englekoret ankommer med deres 
private bodyguards.

Det ligner et post-it spil, men i vir-
keligheden er det en vildt spænden-
de temadag for ansatte og menig-
hedsråd ved Isenvad kirke. Lørdag 
den 9. januar var konfirmandstuen 
fuld af ideer, målsætninger og vi-
sioner. Alt sammen optakt til hele 
sognets idéaften den 2. marts.

For-
manden  er meget kon-centreret, kan det nu gå an...?

Kas-
seren
prøver 
at reg-
ne den
ud......

Set  & Sket



Nyt fra menighedsrådet
I december havde vi en forrygende 
jule-gospelkoncert, her var musik 
og sang i stor stil og en dejlig op-
levelse i kirken. Til juleaften var 
der rigtig stor tilstrømning til guds-
tjenesterne, kirken var godt og vel 
fyldt op, og det glæder os, at så 
mange kommer for at høre og op-
leve julens budskab.
Efter en del forhandlinger er det af-
talt og godkendt, at der fra præste-
gårdshaven sælges det yderste styk-
ke fra til naboerne mod syd. I den 
forbindelse vil der blive sat et nyt 
og flot hegn op i det nye skel! 
Her i januar var ansatte og me-
nighedsråd mødt op til tema-dag, 
hvor vi snakkede om visioner for 
Isenvad kirke. Mange kom med bi-
drag og forslag til, hvordan vi kan 
nå ud i sognet med budskabet, og vi 
glæder os til d. 2. marts, hvor alle 
i sognet er inviteret til at komme 
med deres ønsker og forslag til at 
forbedre Isenvads kirkes arbejde i 
sognet. Dagen sluttede med nytårs-
fest med god mad og hygge for me-
nighedsråd, ansatte og ægtefæller.
Næsten et helt nyt år ligger foran 
os, og vi ser med forventning frem 
til de nye opgaver, der måtte kom-
me. Og så glæder vi os over, at der 
igen er kommet liv og lys i præste-
gården, og håber, at denne glæde 
deles med alle i sognet!

Kommende menighedsrådsmøder
Tirsdag den 16. marts kl. 19.00 
Onsdag den 28. april kl. 19.00 
Onsdag den 26. maj kl. 19.00 (ved 
syn kl. 18.30)
Onsdag den 16. juni kl. 19.00

Det skete i Isenvad kirke
i tiden fra den 1. nov. 2009 

til 4. feb. 2010

Døbte
Lærke Rind Lauritsen

Til lykke!
Viede
Louise Rytoft Lillegård og
Anders Vedel Toft Lillegård

Til lykke!
Døde/Begravede/Bisatte
Kirsten Vibeke Lundgaard Sørensen
Lene Jensen
Ellen Elfrida Poulsen
Nielsine Marie Himmelmose
Kristen Taulborg Himmelmose

Æret være deres minde!

Statistik 2009 
i Isenvad kirke

Antal fødte  10
Antal døbte  14
Antal navngivne 1
Antal døde  7
Antal begravelses-
handlinger  11
Begravede på 
Isenvad Kirkegård 11
Antal vielser  1
Antal konfirmerede 16
Antal minikonfirmander 16
Højmesser  61
Øvrige gudstjenester  8
Koncerter  2
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Knuden

www.spejderisenvad.dk
www.fdf.dk/isenvad/  fdf.dk/Isenvad/

FDF´s julelejr på »Skrænten« ved Arnborg - og skjern Å. 
Vi fik os et kulde-chok, da vi kom derud. Vores kære tanter Martin og Peter, havde ellers 
taget derud i forvejen bla. for at tænde for varmen. Det tog bare en frygtelig tid, for vi kunne 
mærke det. 
Fredag var der traditionen tro - aftenløb, med varm kakao og friskbagte boller (fra de kære 
forældre). Og kort derefter - var de første ved at være godt brugte efter den første dag på 
julelejr.
Men men men, traditionen også tro, er der bare altid nogle børn der hellere vil spise slik, 
snakke, grine, spille og pjatte - end at sove. Nogle af den slags kender du måske godt. Trods 
dette har jeg hørt fra julemanden, at alle sov, da han senere kom på besøg - og puttede slik 
i børnenes nissehuer.. :o)
Lørdag eftermiddag var der nogle der lavede underholdning. Nogle af de ret nye og lidt mere 
erfarne tumlinge, fik lavet nogle rigtig gode sketch - som de fremførte til aftenunderholdning. 
Nogle af de større -  (Emma, Erik, Martin og Thomas, mener jeg) havde mod på at lave 
aftenandagten, som blev med både optrin, historie og sang. Ellers blev der klippet en masse 
julepynt, seniorvæbnerne og seniorne var blevet noget kreative i år, og den kære C. Kjær mente 
der skulle damer med høje sko og nissehuer på træet. 
Der blev også i løbet af dagen leget en hel del udenfor, 1-2-3 krone, gemmeleg, der var 
en gynge ud over skrænten som flittigt blev brugt Der blev lavet konfekt, havergrynskugler, 
bolche mv. Nogen var på julegåtur med Jesper og Steffen. Lørdagen gik meget hurtigt, og 
snart sad vi til den helt store julemiddag med flæskesteg, hvide/franske og brune kartofler, brun 
sovs og rødkål. Om aftenen hyggede vi os med underholdning, vores kære tanter havde lavet 
risalamande, vi dansede om juletræ og julemanden kom sandelig også - med hans to nissepige 
hjælpere :o) Om natten havde vi nogle væbner der skulle tage væbnerløfte, så søndag morgen 
tror jeg alle var rigtig godt brugt!!
Rigtig dejlig julelejr. Jeg vil gerne takke martin, Peter, Ole og Marta fordi de var så søde at 
hjælpe og styre køkkenet med hård hånd :o)     Karin Høgh
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Vi mødes på Drantumborg 
torsdage fra kl. 19-21

Tumlinge
11/3: Vi tager i svømmehallen, pris 10 
kr.
18/3: Vi starter på førstehjælps mærket
25/3: Vi gør førstehjælps mærket færdig
1/4: Skærtorsdag - FDF aflyst
8/4: Pizza bagning, mødetid 
18:00-20:30
15/4: Spille aften

Kom frisk - Kom glad :o)
MVH Mogens (27507417) og Steffen 
(26152622)
 

Pilte
11/3: Vi tager i svømmehallen, pris 10 
kr.
18/3: Rekord aften
25/3: 5 kilometer baglæns
1/4: Skærtorsdag - FDF aflyst
8/4: Vi tager til Bording og klatre
15/4: Spille aften
 
Glæder mig til mere spas med jer - 
MVH Jesper 60678311
 

Væbner
11/3: Vi tager i svømmehallen, pris 10 
kr.
18/3: Vi skal du og finde brænde
25/3: »Kom hjem« løb
1/4: Skærtorsdag - FDF aflyst
8/4: Rekord aften
15/4: Spille aften
 
Væbner hilsner fra Svend (41435836) 
og Jeppe (30536667)

Senior
11/3: Vi tager i svømmehallen, pris 10 
kr.
18/3: Vi laver mad - mødes derfor kl. 
18:00
25/3: »Kom hjem« løb
1/4: Skærtorsdag - FDF aflyst
8/4: Vi tager til Bording og klatre
15/4: Spille aften
 
Jeg glæder mig til at hygge videre med 
mine dejlige seniore.
Husk at meld afbud hvis du ikke kan 
komme.
Kærlig Hilsen Karin - 22485849
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Vi mødes på Drantumborg onsdage fra kl. 18-20
Marts:
3. Friaften - ingen spirer-, smutter- og 
 spejdermøde
10.  Så er vi klar til: »TALENT 2010«!!
17. FAMILIEAFTEN PÅ DB - 
 med FÆLLES SPISNING!
      fra kl. 17.30 - 19.30 
 - Ta´ hele familien med!
24 Spirer-, Smutter- og spejdermøde
31. PÅSKEFERIE!

April:
 7. Friaften - ingen spirer-, smutter- og 
 spejdermøde
14. Spirer-, Smutter- og spejdermøde
21. Spirer-, Smutter- og spejdermøde
28. Fællesaften: 
 Fødselsdagsoverraskelse!!

Maj:
 5. Spirer-, Smutter- og spejdermøde
 Bemærk, vi holder fri d. 12!
12. Friaften - ingen spirer-, smutter- og
 spejdermøde
19. Spirer-, smutter- og spejdermøde
21.-24. Smutter 2 og spejderne på tur. 
Nærmere info følger!
26. Fællesaften: På tur i det grønne - vi 
tager cyklerne med!

Gå ikke glip af sommerens spænden-
de oplevelser! Sæt X i kalenderen:
Spirer og Smutter 1 (indskoling): 
Fredag d. 11/6 til lørdag d. 12/6

Smutter 2 og Spejdere(3. og 4. kl.): 
Fredag d. 21/5 til mandag 24/5 (Pinse)

Spirer-, smutter- og spejderhilsner
Marianne            og      Gitte
tlf. 26 39 41 47          tlf. 22 26 44 68 

Julelejr med De grønne pigespejdere
»Det er ikke RIGTIG JUL - før man har 
været på julelejr sammen med en masse 
friske spejdertøser« Citat; En leder!

Hytten i Høgild dannede rammen for en fan-
tastisk julelejr! Pigerne var i top form, alle-
rede ved afgang fra DB - så det kunne kun 
blive en RIGTIG HYGGELIG JULELEJR!
ri
Køjerne blev fordelt mens vores køkkentante 
var i fuld sving med aftensmaden; en lækker 
suppe! Juletræet blev pyntet, og aftenens 
underholdning HIT MED JULESANGEN 
var klar. Vores 5 nye spejdere skulle indvies, 
som rigtige spejdere. Alle andre danner en 
kreds om vort emblem(som er lavet på 
gulvet med fyrfadslys) Herefter kommer den 
enkelte spejder hen og aflægger spejderlov - 
og løfte, hvorefter vi alle sammen slutter i 
kredsen med en sang. 
Så blev det tid til jule-stop-dans omkring 
juletræet, og der blev danset på livet løs! Nu 
kunne pigerne sagtens spise æbleskiver, som 
afslutning på julelejrens første aften.

Efter morgenmaden og opvasken, blev det 
tid til »Smuglerleg« Julemandens risengrød 
var i fare, og det galt om at få transporteret 
risengryn nok til grøden. Frokosten blev 
nydt, efter en god travetur i skoven, hvor 
pigerne bla. havde fundet materiale til 
juledekorationer.... 
Hele eftermiddagen arbejdede pigerne flittigt 
med at lave julegaver. Der blev knyttet 
armbånd, lavet lysestager, dekoreret lys og 
meget mere. 
Aftenens menu var: Flæskesteg, med brune 
kartoftler, rødkål og det hele! Lækkert!
Så blev der sunget, danset og leget omkring 
juletræet. 
Det var blevet tid til vores årlige banko-spil 
inden aftenen sluttede af med Ris´ala´mande 
og hele 2 mandelgaver!
  (forsættes næste side...)
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Du er altid velkommen 
til at kontakte os:

Telefonliste: FDF

Kredsledere
Karin Høgh
Grundtvigsvej 96, 2. tv, Ikast 22 48 58 49
Mogens Dybro
Bygaden 24, Isenvad  27 50 74 17

Tumlinge
Mogens Dybro 
Bygaden 24, Isenvad  27 50 74 17
Steffen Kjær  26 15 26 22

Pilte
Jeppe B.  Jensen 
Toftlundvej 7B, Isenvad 30 53 66 67
Jesper Dybro 
Bygaden 24, Isenvad  60 67 83 11
Svend Joensen 
Over Isen Vej 16, Isenvad 41 43 58 36

Væbnere
Karin Høgh 
Grundtvigsvej 96, 2. TV, Ikast 22 48 58 49
Kristian Lund 
Engtoften 29, isenvad  28 55 90 08

Reserver
Martin Tolstrup 
Storemosevej 3, Isenvad 28 49 03 91
Søren Olesen 
Toftlundvej 10, Isenvad 40 62 94 04
Karsten Kristensen 
Nørregade 63 B, Ikast  28 48 66 99

Bestyrelse
Formand Henning Dybro 
Bygaden 24, Isenvad  97 14 04 17
Kasserer Kaj Knudsen 
Brandevej 28, Isenvad  97 14 70 10
Søren Poulsen 
Skovdalvej 1, Isenvad  97 14 03 01
Bente Merrild  
Skelhøjevej 16, Isenvad 97 14 02 78
Solvej Saaby 
Tyvkærvej 22, Isenvad 97 14 03 78
Niels Vedel  
Sandgårdsparken 22, Isenvad 97 14 04 44

Telefonliste: De grønne Pigespejdere

Spirer  årgang 2002
Smutter  årgang 2001-2000
Spejdere  4. -7. kl.

Marianne Jensen  26 39 41 47
Gitte Theisen  22 26 44 68
Engtoften 27
E-mail: gitte.theisen@spejderisenvad.dk

Grupperåd
Jette Henriksen  97 14 01 17
Annette Bækgaard (kasserer) 97 14 01 95
Helle Poulsen  97 14 03 01
Anette Jensen  97 14 00 70
Kirsten Nielsen  75 19 80 02
Benitta Sørensen  97 14 04 68

Drantumborg:  Overisenvej 1 B, 97140335
Udlejning af DB: Christian Bjerre 29258047
Pedel:       John Kristensen 97140439

Julelejren - fortsat -  Søndagen bød selvføl-
gelig på morgenmad, indpakning af julega-
ver samt oprydning - INDEN forældre og 
søskende kom til: Årets JULELØB!
På posterne blev holdene mødt med: lav en 
juledekoration, flet et julehjerte, lav en mar-
cipanfigur, saml juleevangeliet korrekt, dans 
omkring juletræ og »huske ting« Kimsleg!
Efter disse anstrengelser trængte alle til at 
komme ind i varmen. Vi sluttede af med 
nybagte pizzasnegle, og resultatet af løbet. 
Efter nogle hyggelige timer, sluttede vi 
ÅRETS JULELEJR 2009 af, omkring jule-
træet. Her sagde vi pænt farvel og tak for 
denne gang - og alle fik en krammer!!
Vi siger 1000 tak for denne gang - og vi 
glæder os allerede til 2010 udgaven af jule-
lejren!!
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Bibelselskabets stiftsstævne
marts 2010

I år afholdes bibelselskabets stifts-
stævne i Ikast under temaet: »Vi 
gør Bibelen nærværende«. 
Dette er et samarbejde mellem 
Bibelselskabets stiftsudvalg og kir-
kerne i Fonnesbæk, Ikast, Bording, 
Isenvad og Faurholt.

Stiftsstævnet løber af stablen i uge 
10, hvor der vil blive forskellige 
aktiviteter:
Stævnefestaften i Fonnesbæk kirke
torsdag den 11. marts kl. 19.00
Fortælle- og nadvergudstjeneste 
v/generalsekretær Tine Lindhardt
og Ikast og Fonnesbæk kirkers kor.
Efter gudstjenesten er der festligt 
kaffebord og mere fortælling ved 
Tine Lindhardt.
Pris for kaffebord og foredrag 
kr. 50, som går ubeskåret til 
Bibelselskabet.

Bibeludstilling på Ikast Bibliotek
Bibelsamlingen »Fra gotisk til 
computerteknik«, salmebogsudstil-
ling samt bibelselskabets udstil-
lingskuffert vil være udstillet på 
Ikast Bibliotek i marts måned.

Kunstudstilling
55 skoleelever fra 5. årgang på 
Ikast Vestre skole vil i samarbejde 
med de lokale kunstnere Susanne 
Aas og Anni Asp lave en 
kunstudstilling om emnet »Påske«. 
Elevernes værker udstilles i 
Fonnesbæk kirkes våbenhus og 
gangarealer fra mandag den 8. 

Fonnesbækaften 
i Fonnesbæk kirkes menighedssal

i samarbejde med Isenvad kirke

Tirsdag den 23. marts kl. 19.30
»Hvorfor straffer vi - og hvordan?«
v/Fængselsoverbetjent og muse-
umsleder Jens Fjelde, Statsfængslet 
Kærshovedgård. Jens vil på denne 
Fonnnesbækaften fortælle om både 
dansk straffelov og hverdagen i et 
fængsel i vores egen kommune - 
en verden, der på mange virker 
helt fremmed, men alligevel kom-
mer hver 5. borger i kontakt med 
vort rets- og straffesystem.  
Foredrag og kaffe kr. 50,-

Menighedsaftener 
i Ansgarsalen, Ikast kirkecenter

Tirsdag den 16. marts kl. 19.30
»Livet er i det mindste en historie værd«
Kunsten at fortælle livet.
v/Erik Lindsø, kulturjournalist og redaktør

Tirsdag den 20. april kl. 19.30
»Det perfekte liv«
Vi har stadig lige meget brug for kirkens 
ord om nåde og tilgivelse
v/Henrik Wigh-Poulsen, domprovst i 
Odense og TV-anmelder i KD

Tirsdag den 18. maj kl. 19.30
»På sporet af langsomheden«
Er et travlt liv et entydigt dårligt liv?
v/Torill Kristensen, sognepræst i Skjern og 
lærer på Blåkilde Efterskole.
Menighedsaftener koster kr. 40 inkl. kaffe!

kommende arrangementer
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Glæd jer til 
kirkekaffe nu HVER søndag efter 
gudstjenesten. Få en slurk og en 
snak med præsten og de andre.

Påskekoncert
 med Trols Møller, sang 
 og Louise Negro, Guitar

onsdag den 24. marts kl. 19.30 
i Isenvad kirke.

Troels er oprindeligt fra Gjellerup 
ved Herning, og har trådt sine 
musikalske barnesko i Herning 
Kirkes Drengekor. Desuden har han 
studeret klassisk sang ved Det jyske 
Musikkonservatorium, og sidste del 
af uddannelsen i Oslo.
 
Louise Negro, fik sin kandidateksa-
men fra Århus musikkonservatorium 
for to år siden. Louises klassiske 
guitar er meget velegnet til mindre 
kirker, hvor klangen folder sig utro-
ligt flot ud. 
Til denne påskekoncert i Isenvad 
kirke vil vi komme i forårs- 
og påskestemning med Louise og 
Troels´ program med overvejende 
Carl Nielsen-værker og danske 
påskesamler. Koncerten er gratis og 
med efterfølgende kaffe og kage i 
konfirmandstuen.

kommende arrangementer

Spaghettigudstjeneste  
i Isenvad kirke

mandag den 12. april kl. 17

Gudstjeneste serveret 
lige i børnehøjde!

Kom inden for i kirken 
- døren står på klem!

Her er et tilbud til ALLE børn og 
voksne fra Isenvad kirke og Klub á 
MOK. En meget børnevenlig guds-
tjeneste, efterfulgt af aftensmad og 
hygge. 11⁄2 time i hyggeligt samvær 
med familien og en masse andre fami-
lier. Program:
Kl. 17.00 Spaghettigudstj. i kirken
 Aftensmad på Drantumborg
Kl. 17.45 (Voksne kr. 20, børn kr. 10)
Kl. 18.00 Børnene ser tegnefilm
 De voksne snakker.  
Kl. 18.30 Farvel og på gensyn!

NYT
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Glæd dig allerede nu til:
Årets Sogneudflugt

søndag den 13. juni 2010

Danske kirkedage
13.-16. maj i Viborg

Danske kirkedage løber af stablen 
hvert tredje år, hver gang et nyt 
sted og i år er det Viborgs tur. Det 
er fire dages festival med gudstje-
nester under mange former, fore-
drag, pilgrimsvandringer, koncerter 
for små og store, paneldiskussioner, 
fællesskab på tværs af kirkesam-
fund, inspiration til hverdagen og 
arbejder i sogn og menighed. Kom 
og vær med - der er noget for alle. 
Se det spændende program på

 www.kirkedage.dk

Konfirmationer
2010
2. maj kl. 10.00
Isenvad skole nuværende 7.kl.
2011
1. maj
Isenvad skole nuværende 6. kl.
2012
6. maj 
Isenvad skole nuværende 5. kl.

MED-vandring
på Kølkærtop 

onsdag den 26. maj kl. 19-21

En vandretur for alle i smuk og 
unik natur
MED 
* hinanden
* sognepræst Anders Kaufmann
* tid til stilhed og eftertanke
* bibeloplæsning og salmesang
* varm kakao og boller
En oplevelse for sjæl og krop.

I år to ruter efter »gangart«.
Medbring evt. selv stol/tæppe til 
kakaohyggen.
Mødested: P-pladsen for enden af  
Klinkhøjvej 40 - 48 , 7400 Herning

Arr.: IV menighedsråd + Fam. og samfund

Ikast arrangerer 

Fælles buskørsel til: 
Åbningsgudstj. i Tinghallen den 13. maj 
Afg. ca. kl. 14.00
U2 gudstjeneste i Domkirken den 14. maj
Afg. kl. 17.30.
Afslutningsgudstj. i Tinghallen den 16. maj 
Afg. ca. kl. 8.00
Tilmelding + præcise oplysninger hos 
Fonnesbæk kirkekontor tlf. 97252781 
senest 23. april. Pris kr. 75 pr. gang.

Gospel-gudstjeneste 

med FDF på søen.

For børn:

* Crazy teater med 

Tante Andante.

* Sigurd Barret

Paneldiskussion med Sclmens Kjærgaard, 
Katrine Lilleør, Søren Gade og Anders Gadega-

ard.

Historisk skuespil om Bisp Gunnar

kommende arrangementer



Møder i Isenvad
Marts
Torsdag den 4. kl. 19.30 Syng-sammen aften og generalforsamling i 
  missionshuset.
Tirsdag den 9. kl. 19.30 Kvindekredsmøde hos Lene Andersen. 
  Voluntør fra Mission Afrikas »kirke til kirke pro-
  jekt« kommer og fortæller fra et 3 måneders 
  ophold i Nigeria
Torsdag den 11. kl. 19.00 Bibelselskabets stiftstævne afholdes i Fonnesbæk 
  kirke med fortælle- og nadvergudstjeneste og 
  foredrag ved generalsekretær Tine Lindhardt. 
  Ikast og Fonnesbæk kirkes kor medvirker.
Torsdag den 18. kl. 19.30 Møde i missionshuset. 
  Tale v/Oda Mølgaard, Ølgod.
Onsdag den 24. kl. 19.30 Påskekoncert i Isenvad kirke. 
  Efterfølgende kaffe i konfirmandstuen.
Torsdag den 25. kl. 19.30 Fælles bibeltime i missionshuset v/sognepræst
  Majbritt Grund Christensen, Kølkær.

April
Tirsdag den 6.  kl. 19.30 Fællesmøde i missionshuset. Ellen Rohwer, 
  Vildbjerg viser lysbilleder og sammen med mu
  sik fortæller hun om Passionsspillet i 
  Oberammegau.
Torsdag den 15. kl. 19.30 Møde i missionshuset. Tale v/fhv.politiassistent 
  Henning Hollesen, Aulum
Torsdag den 22. kl. 19.30 Bibeltime i hjemmene.

Maj
Tirsdag den 4.  kl. 19.30 Kvindekredsmøde hos Henny Hansen, 
  Bygaden 26.
Tors den 13. - søn den 16. Danske kirkedage i Viborg
  Fælles buskørsel til Gudstjeneste i Tinghallen
Torsdag den 20. kl. 19.30 Ydre Missions aften i missionshuset.
Onsdag den 26.  kl. 19.00 MEDvandring på Kølkærtop
Torsdag den 27. kl. 19.30 Bibeltime i hjemmene.

Juni
Tirsdag den 1.  kl. 19.30 Kvindekredsmøde hos Ruth Jørgensen,   
  Hanningvej 34.
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Klub á MOK - hver mandag 
kl. 15.15 - 16.30 på Drantumborg

Isenvad Åben Familie - mest for voksne!
Søn. 21. marts kl. 8.45 Gudstjeneste i Isenvad. Herefter fro-
    kost mv. hos Linna og Svend Erik
Ons. 12. maj kl. 19   hos Helle og Søren.  
Fre. 11. juni. kl 18.30  Grillaften hos Alice og Sten

Kontaktperson: 
Alice og Sten Højland, tlf. 97140347 E-mail: hojland@mvb.net

Til alle højmesser søndage kl.10 vil der være  

Børnekvarter under prædikenen 
(dog ikke i skolernes ferie)

Et par voksne går med børnene ud i den hemmelige  
»Kvarterhule« og hygger, synger, maler, fortæller 
bibelhistorier og leger. 
Måske serveres der en kvarterkiks og saft.
Tag dine forældre med i kirke! Vi ses!

for børn 4-7 årKontaktperson: 
Helle Søgaard Poulsen 
Tlf. 97140301
E-mail: hsp.munkgaard@hotmail.com

En klub hvor børn og 
ledere har det godt 
sammen, og hvor en 
levende forkyndelse 
og øget kendskab til 
kirken vil præge klub-
ben.

Mission Afrika kredsen

Kontaktperson:
Birgit Mortensen
Skolevænget 4
7430 Ikast
Tlf. 97 14 00 99 

Danmission 
kvindekreds
Kontaktperson:
Ruth Jørgensen
Hanningvej 34
7430 Ikast
Tlf. 9714 0771 

Indre Missions 
Samfund
Kontaktperson:
Dagmar Graulund 
Sønderlandsvej 11
7430 Ikast
Tlf. 9714 0128 

Side 15

Marts: April:
8.   Vi maler billeder 12. Vi får besøg af Louise + spaghettigudstj.
15. Sang + lege = sanglege 19. Bådebyggeri
22. Vi laver påskekalender 26. Sommerafslutning med bådsejlads



MARTS
Søndag den 7. kl. 10.00 KV 3. s. i fasten   Børnekvarter
      *(sogneindsamling)
Søndag den 14. kl. 10.00 TP Midfaste    Børnekvarter

Søndag den 21. kl. 8.45 TP Mariæ Bebudelse
      *(Ordet og Israel)
Søndag den 28. kl. 10.00 AK Palmesøndag

APRIL
Torsdag den 1. kl. 10.00 ARK Skærtorsdag 

Fredag den 2. kl. 10.00 BK Langfredag

Søndag den 4. kl. 10.00 AK Påskedag
      *(KFUM og KFUK i Danmark)
Mandag den 5. kl. 10.00 AK 2. Påskedag
      *(KFUM og KFUK i Danmark)
Søndag den 11. kl. 8.45 TP 1. s. e. påske

Søndag den 18. kl. 10.00 AK 2. s. e. påske   Børnekvarter
      *(St. Lucas stiftelsen)
Søndag den 25. kl. 10.00 KV 3. s. e. påske   Børnekvarter

Fredag den 30. ingen gudstj. pga. konfirmation i Fonnesbæk

MAJ
Søndag den 2. kl. 10.00 AK 4. s. e. påske   Konfirmation
      *(Dansk Bibelinstitut)
Søndag den 9.  kl. 8.45 TP 5. s. e. påske

Torsdag den 13. ingen gudstjeneste i Isenvad men fælles buskørsel til Danske 
   kirkedage i Viborg og gudstjeneste i Fonnesbæk kirke kl. 10.00
Søndag den 16.  kl. 10.00 TP 6. s. e. påske  
      *(KFUM´s soldatermission)
Søndag den 23.  kl. 10.00 AK Pinsedag 
      *(Folkekirkens Nødhjælp)
Mandag den 24. kl. 10.00 LO 2. Pinsedag
Søndag den 30. kl. 10.00 AK Trinitatis    Børnekvarter
      * (kollekt i kirkebøssen)
AK: Anders Kaufmann, TP: Torben Pedersen, LO: Lindvig Osmundsen,
KV: Karin Vestergaard, ARK: Anne Røndal Kjeldsen, BK: Birthe Kiilerich

GUDSTJENESTER 
I ISENVAD KIRKE


